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  بسمه تعالی
    مشهد5آموزش و پرورش ناحیه    نام ونام خانوادگی:

  واحدیک- دبیرستان دخترانه امام رضا(ع)آموزشگاه متوسطه:
      2ریاضی سوالات امتحانی درس:

  15/10/1397تاریخ امتحان:
  مهر مدرسه:

  طراح: نام دبیر یا
  پورخواجه-جهانی

  قهدقی120مدت امتحان:  3تعدادصفحه:  16تعدادسوال:  کلاس:

  شماره دانش آموزي:  یازدهم تجربیپایه:  شماره صندلی:  صبح8ساعت شروع:
  

  صبحاول نوبت 

  بارم  2ریاضی سوالات  سوال
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  بنویسید. را در جاهاي خالی عبارت مناسب

35الف : اگر
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  . یک مثلث مرکز دایره محیطی آن مثلث است .ب : محل برخورد .........................

  ج : ..................... استدلالی است که از جزء به کل می رسیم .

در سر یک قطر دایره به مرکز  .......................  و شعاع  .................  می باشد.                       B)0 , 2-و  (  A)2  ,3د : نقطه (
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  است مساحت این مربع را بدست آورید .    4x – 3y = 1و معادله یک ضلع آن      A(1 , 4 )کز مربعی نقطه مر
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  معادلات زیر را حل کنید :

0712  xxالف)  
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m   23را طوري بدست آورید که ریشه هاي حقیقی معادله 22  mxmx؟ دیگر باشندمعکوس یک  
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نام و نام خانوادگی  
 مصحح/دبیر

نمره نهایی پس از رسیدگی به 
 اعتراضات

  نام و نام خانوادگی     
 مصحح/ دبیر

 تصحیح و نمره گذاري

 با حروف با عدد  با حروف با عدد 
   امضاء :   امضاء :
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25 ضابطه وارون تابع
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x)x(f. را بدست آورید  
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12 هايتابع   x)x(f24و x)x(g  مفروض هستند دامنه تابع 

f
g. را بیابید  
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11 نمودار تابع  x)x(f آن را به تابعی یک به یک تبدیل کنید و را رسم کنید . سپس با محدود کردن دامنه

  حاصل را رسم کنید . نمودار وارون تابع یک به یک
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برید شده اندازه این زاویه را بر حسب سانتی متر توسط زاویه  10سانتی متر کمانی به طول  6در دایره اي به شعاع 

  رادیان بدست آورید .
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20 را به رادیان و زاویه 15زاویه  16
. 1  را به درجه تبدیل کنید  

  
  20  ))موفّق باشید.((


